
Склад

Склад на 1 капсулу: екстракт плодів пальми сереноя / Saw Palmetto extract;
екстракт насіння гарбуза /extract pumpkin seed; екстракт листя кропиви / Nettle
leaf еxtract; желатин (капсула); екстракт кукурудзяного шовку / Corn Silk extract;
екстракт ашваганди / Ashwagandha extract; лікопін / Lycopene; антиспікаючий
агент двоокис кремнію.

Діючі речовини: екстракт плодів пальми сереноя / Saw Palmetto extract ( Serenoa
repens fruit) - 120 мг (mg); екстракт насіння гарбуза /extract pumpkin seed - 120
мг (mg); екстракт листя кропиви / Nettle leaf еxtract - 120 мг (mg), екстракт
кукурудзяного шовку / Corn Silk extract - 86 мг (mg); екстракт ашваганди /
Ashwagandha extract - 44 мг (mg); лікопін / Lycopene - 10 мг (mg).

Опис

Екстравір® - збалансована дієтична добавка, що містить ретельно підібраний
склад біологічно активних речовин (антиоксидантів, фітостеролів, глікозидів), дія
яких спрямована на підтримку нормального функціонального стану чоловічої
сечостатевої системи при розладах сечовипускання, погіршеннях репродуктивної
функції чи еректильній дисфункції на фоні хронічних запальних процесів та/або
гіперплазії передміхурової залози.

Властивості продукту визначаються активними компонентам, що входять до його
складу.

Пригнічення проліферації клітин передміхурової залози (при доброякісній
гіперплазії).

Екстракт пальми сабаль інгібує ферменти 5α-редуктазу та ароматазу, екстракт
кропиви – ароматазу.

5α-редуктаза каталізує перетворення тестостерону у дигідротестостерон,
ароматаза - метаболізацію тестостерону у 17β-естрадіол. Дигідротестостерон, як і
естрогени, відіграє важливу роль у патогенезі доброякісної гіперплазії простати.

Послаблення запального процесу та зменшення набряку тканин
передміхурової залози.

Біологічно активні речовини кропиви, гарбуза звичайного в комплексі з
лікопіном інгібують основні ланки каскаду арахідонової кислоти, синтезу
простагландинів та лейкотрієнів.



Антисептичні та сечогінні властивості обумовлені наявністю в складі
дієтичної добавки кукурудзяного шовку.

Ашваганда, як найсильніший афродизіак, підвищує лібідо у чоловіків і
призначається для лікування еректильної дисфункції.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка може бути рекомендована лікарем в раціонах дієтичного
харчування, як додаткове джерело біологічно активних речовин природнього
походження, з метою підвищення адаптаційного потенціалу організму людини,
як загальнозміцнюючий засіб, в тому числі для попередження розладів
сечовипускання та нормалізації функціонування передміхурової залози,
сприяння покращенню статевого потягу.

Не використовувати, як заміну збалансованого повноцінного харчування та
здорового способу життя.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі двічі на день після вживання їжі, запиваючи достатньою
кількістю води.

Тривалість споживання

1 - 2 місяці, в подальшому термін споживання узгоджувати з лікарем
індивідуально.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Не перевищувати
рекомендовану дозу для щоденного споживання. Не застосовувати після
закінчення терміну придатності, що зазначений на упаковці. Не призначений
для діагностики та лікування. Перед початком споживання та при одночасному
застосуванні з будь-якими лікарськими засобами рекомендована консультація
лікаря.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом.

Форма випуску



Капсули масою 610 мг (mg) ± 5 %; по 10 капсул у блістері; 3 блістери в
пакуванні.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника при температурі не вище 25 °С в
сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці. Вологість не вище
75 %

Виробник

Виробник (прийняття претензій від споживачів): ТОВ «ФОРМУЛА ФАРМ»,
Україна, 11700, Житомирська обл., м. Звягель, вул. Героїв Майдану, 3, оф. 4. Тел.
(094) 442 19 25.

Термін придатності

2 роки.


